

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.12.2008 12:53:00

формирования заключения врача: 26.12.2008 13:46:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165150/answer/165151>



Заключение врача

Здравствуйте, Алексей!

В этом нет ничего страшного.

Для того, чтобы объективно говорить о Вашей проблеме, нужно сделать одно очень простое исследование. В течение 3 дней подряд Вам надо будет вести дневник мочеиспусканий, где Вы будете фиксировать объем выпитой жидкости и объем выделенной мочи.

Предварительно могу сказать, что в норме так обычно и происходит: в вертикальном положении человек выделяет меньше жидкости, чем в горизонтальном. Это связано с особенностями кровоснабжения почек, задержкой жидкости в нижних конечностях и большими энергозатратами в вертикальном положении (чем в горизонтальном).

С уважением, Константин В. Головченко.